
土木事業における地質・地盤リスクマネジメント検討第４回委員会 

議事要旨 

 

 

日時：令和２年２月２１日（金）14：00～16：00 

場所：経済産業省別館 2 階 218 共用会議室 

（東京都千代田区霞ヶ関一丁目 3-1） 

 

出席者： 

委員長  

 京都大学 名誉教授 大西 有三 

委員  

 横浜国立大学 リスク共生社会創造センター センター長 野口 和彦 

 京都大学 工学研究科教授 大津 宏康 

 東京大学 工学系研究科教授 古関 潤一 

委員兼幹事  

 土木研究所 地質研究監 佐々木靖人 

幹事  

宇都宮大学 地域デザイン科学部准教授 清木 隆文 

東京工業大学 環境・社会理工学院 土木・環境工学系教授 高橋 章浩 

（公財）鉄道総合技術研究所 川越  健 

 （株）日さく 東日本支社長  渡辺 寛代理出席 須見徹太郎 

 （株）ニュージェック 水工グループ参与 技師長 井根  健 

 鹿島建設（株） 土木管理本部土木技術部担当部長 笹倉  剛 

 国土交通省大臣官房技術調査課 環境安全・地理空間情報技術調整官 野坂 周子 

 国土交通省近畿地方整備局 企画部 建設専門官 辻野 雅也 

 土木研究所 地質・地盤研究グループ長 金子 正洋 

 土木研究所 地質・地盤研究グループ上席研究員（特命事項担当） 浅井 健一 

 土木研究所 地質・地盤研究グループ上席研究員（地質） 阿南 修司 

 土木研究所 地質・地盤研究グループ上席研究員（土質・振動） 佐々木哲也 

 土木研究所 地質・地盤研究グループ上席研究員（施工技術） 宮武 裕昭 

 土木研究所 構造物メンテナンス研究センター耐震研究監 桐山 孝晴 

敬称略・順不同 

  



議題 

１ 「ガイドライン」意見照会結果への対応方針について 

２ 「参考資料」の記載事項について 

 

配布資料 

資料－1 第 3 回委員会議事要旨 

資料－2 第 3 回委員会におけるコメントと対応方針 

資料－3 ガイドラインの意見照会結果とその対応案 

資料－4 意見照会結果に対する対応方針の確認事項 

資料－5 地質・地盤リスクマネジメントのガイドライン（案）令和 2 年 2 月 21 日版 

資料－6 地質・地盤リスクマネジメントのガイドライン（案）-概要とポイント（案） 

資料－7 参考資料案 

資料－8 今後のスケジュール案 

 

議事要旨 

（１） 資料—１～６について事務局より説明し、以下の意見を頂いた。 

・ガイドラインの意見照会結果に対する対応方針 

 

（２） 資料－７をもとに事務局より「参考資料」の概要を説明し、内容を確認した。 

 

（３） 資料－８をもとに今後のスケジュールを確認した。 

 

 


